

桑村镇做靓城镇 做强产业 壮大镇域经济 级索镇大学生村官助推远程教育“开花结果”

山亭讯 差异发展、做靓城镇、做强产业。刚刚过去的一年,桑村镇按照“两对接一融入”的发展思路,聚力建设对接两高的桥头堡、生态宜居的卫星城、科学发展的排头兵。全年完成固定资产投资13亿元,地方财政收入1.17亿元。年内被评为全国重点镇、好客山东最美村镇、山东省理论大众化示范点和山东生物质设备机制造业基地。

走进艾湖社区,一排排整齐的楼房鳞次栉比、错落有致。作为服务全区大局的工程,北留路改扩建艾湖安置点,总投资2669万元,安置住户260户。这个安置点规划建设标准高,实行统一规划、统一设计、统一建设,按照省级标准建设了社区服务中心,实现了视

新型城镇化带动了重点项

频监控全覆盖,在全镇率先实现天然气入户。社区还被评为全市新型农村示范社区,设计模式和建设标准得到群众的普遍认可。

为加强省级示范镇建设,桑村镇在去年完成城镇总体规划的基础上,去年又完成了控制性详细规划、专项规划、修建性详细规划等7个规划并报批,实现控详规全覆盖;全年规划实施基础设施和公益事业、公共服务平台项目25个,总投资1.8亿元,污水处理厂、垃圾中转站、农贸市场等示范镇建设“八个一”工程已全部完成。在示范镇年度考核中,现场考核全市12个镇名列第一,综合考核全省200个镇第111名,位次同比上升14个位次。

新型城镇化带动了重点项

目建设更好更快发展,桑村镇大项目攻坚取得新突破。全年在建华宝睿展商贸、东政220千伏变压器、科思华油天然气、聚福源食品等过亿元项目4个,新洽谈签约过亿元项目4个、过5000万元项目1个,在谈过亿元项目4个。企业申报专利53项,新增市场主体170家、限上企业12家,鲁南机械制造基地被认定为市级小企业创业辅导基地、市级中小企业产业集群。

总投资2.05亿元的宇能装备制造项目,规划建设厂房6个,建筑面积4.1万平方米。主要从事生物质机械设备的生产与研发。公司与山农大、山东农机化研究所建立了产品合作研发战略协议,新产品研发能力强,是全省第四家拥有环

保设备生产技术和规模的企业。项目全部建成后,年可生产生物质机械设备2000台(套),实现销售收入4.2亿元,带动200人就业。

目前,全镇已发展生物质机械设备制造企业110多家,年可生产生物质机械设备9万台(套),产品销往俄罗斯、韩国、泰国等10多个国家和地区。

(陈永 张正正)

滕州讯 级索镇大学生村官在开展远程教育活动中,注重发挥专业技术优势,在实践中锤炼成为远教“行家里手”,有力促进了农村远程教育管理水平不断提升和远程教育的“开花结果”。

级索镇组织大学生村官积极参与远教培训,通过理论讲

解、现场操作、站点观摩、交流提高等形式,灵活掌握设备调试、节目播出、运行管理等远程教育管理技术,当好会操作、常运行、懂维护的行家里手。以解决党员群众实际需求为前提,通过走访主动了解党员群众的远教需求,有针对性地进行网络搜集,按需施教。同时利用远程教育平台及时将政策新规、市场动态、农业气象等最新信息进行传递,提供零距离服务。

该镇大学生村官利用远教网络学到的实用技术,率先应用于创业实践,为群众做榜样、当表率,消除群众不敢试、不敢闯的顾虑,带动群众创业致富。大学生村官李浩成立了滕州鲁班天工艺有限公司,联合其他大学生村官共同创办了班墨职业培训学校,培养有知识、懂技术、会经营的新型农民,促进了农村劳动力转移,增加了农民收入。同时该镇积极通过远教平台开展网络营销创业培训,带动了26名农民青年投身网络创业,变身网店店主,使远教活动真正结出“硕果”。

(董敏)

龙泉街道多措并举庆安全基石

滕州讯 近期,龙泉街道紧紧围绕“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,立足于实际,以“九小场所”为重点,强化基层管理,突强力推进安全生产措施的落实,为新春的到来打造安全稳定的社会环境。

强化督查确保九小场所安全。该街道以宾馆、饭店、网吧、商场、超市、市场、中小学校、幼儿园、医院、旅游景点为重点,认真督促各单位落实人员集中公共场所以及消防安全管理规定和机关、团体、企事业单位消防安全管理规定,明确岗位消防职责,健全完善消防安全管理制度;同时,对消防安全重点部位,设置明显防火标志,制定符合单位实际的灭火和应急疏散预案;加强消防器材管护,改善公众聚集场所消防安全条件。截至目前,共开展集中检查活动12次,对700余家九小场所进行了全面的检查,对发现的安全隐患全部落实了整改措施。

完善机制强化基层安全管理。该街道针对辖区内建筑工地众多、生产经营企业较多、管理困难的实际,不断加大督导力度,引导辖区内各生产经营单位全面落实安全生产责任制,查隐患、纠违章,加强了对设备、设施的检查和维护,加大了对建筑领域重点区域、重点环节和重点部位隐患的监控和整治力度,对存在的重大事故隐患工程项目建设,责令限期改正,坚决杜绝重大建筑施工事故的发生。(李洋川)

常庄镇专业市场群建设实现新发展

薛城讯 该镇重点培育了以铁水物流园和珠江路金融商务为载体的两大市场群。目前,鲁南铁水联运物流园已聚集了枣庄粮油、周宁电子、万洲浙商城等7个项目,天莱雅服饰、恒瑞钢材、双新物流等19家物流企业已实现运营,山东闽商五金建材城已开工建设;万洲·第一街基本完成装修,项目招商已完成90%,近期即将运营;万洲·浙商城一期已试运营,入驻商户1100家,与全国最大的家居导购网齐家网合作,开展线上线下双轨交易。珠江路金融商务区累计引进12个项目,其中,万盛新源、众信大厦完成主体建设,鲲鹏电子商务等6家企业入驻SOHO珠江,一菲商贸实现纳税2108万元,成为全区首个纳税过千万元的总部型企业。

(王广业 张翔)

张汪镇“三严”把好“年关”

滕州讯 张汪镇严格落实党风廉政建设主体责任和监督责任,对各单位、各村严格教育、严明纪律,严肃执纪,预防“节日病”,确保廉洁自律过春节。一是严格教育,筑牢抵御不正之风的思想基础。该镇紧紧围绕学习贯彻党的十八届四中全会精神,进一步增强廉洁意识和法纪观念,保证清廉过春节。二是严明纪律,确保廉洁自律各项规定落到实处。针对易发多发的“节日病”等突出问题,重申贯彻中央八项规定和省、两级市里有关规定的同时,特别要求:不准以任何名义、任何形式在任何场所,用公款大吃大喝;不准翻新花样,违规收送各种形式的年货节礼;不准将探亲访友、外出旅游等非公务活动纳入公务接待、报销范围;不准组织或参与铺张浪费、挥霍奢侈活动。三是严肃执纪,镇纪委严格督查保证廉洁过春节。坚决纠正和查处违纪行为,严格落实党风廉政建设的主体责任,把“春节”期间廉洁自律工作摆上重要位置,镇纪委加大正风肃纪力度,采取明察暗访等形式对春节期间党风廉政情况进行督查。(闵祥炯)

西王庄开展春节食品生产企业安全专项整治

市中讯 近期西王庄食品药品监管所采取有力措施,对辖区的食品生产企业开展了一系列的专项整治活动,确保人民群众过一个安定祥和的节日,真正捍卫人民群众“舌尖上的安全”。一是开展教育、强化责任。对辖区6家食品生产企业的负责人开展了集体约谈和风险预警。通过通报相关案例、警示教育等形式,督促企业切实履行质量安全主体责任,警钟长鸣。二是专项整治,严厉打击。针对食品安全存在的突出问题和薄弱环节,严厉打击食品生产企业存在的进货时未查验许可证和相关证明文件、未对采购的食品原料和生产的食品进行检验、食品标签虚假标注等违法行为。三是加强抽检,确保安全。节前对15个批次的干果、白酒、乳制品等进行了专项监督抽查。目前,西王庄食品药品监管所出动执法人员150人次,检查食品生产企业和小作坊25家,立案1起,专项整治行动的开展,有力的规范了食品生产企业的生产秩序,提高了食品生产企业的主体责任意识,进一步消除了广大人民群众的食品消费隐患。

(孙璐 王伟)

北辛街道提升群众满意度开创新局面

滕州讯 新年伊始,北辛街道以对人民群众高度负责的态度,坚持把群众利益放在第一位,以加强和改善民生,切实提高群众满意度为入手,开创北辛新局面。打造宜居环境建设美丽乡村。全面深化全街道环卫一体化建设和清洁工程,街道成立了美丽乡村建设工作的组织领导、监督管理、环卫清洁队伍,形成了街道、社区、居、部门联动、互促共建美丽乡村的良好局面。依托高效的组织领导和完善的环卫设施,修订完善了居道路养护、卫生保洁、污水处理、绿化美化等长效管理机制。有效促进了垃圾清理、绿化美化工作,打造宜居环境建设美丽乡村。

深入群众加大服务力度。继续深入推进大走访活动,针对前期走访活动中,群众反映比较集中的问题,继续组织开展“信访矛盾排查”、党群“双向直通”等专项活动,巩固工作实效。主动听取群众意见,完善党群服务中心、综治工作中心工作机制,大力推行保姆式服务,细化办事流程,提高办事效率,达到群众满意。

夯实基础丰富群众文化生活。扎实推进居级文化阵地设施配套提升工程,进一步改善居级文化阵地软硬件设施,完善居文化广场和百姓大舞台,提高群众文化活动承载能力。充分发挥广大党员干部文化骨干作用,深入居级文化广场、百姓大舞台等文化阵地,引导群众积极参与“送戏下乡”、“送电影下乡”、广场舞等文化娱乐活动,丰富群众文化生活。

(于明珠)

木石中心小学认真抓好假期安全

滕州讯 为了让学生过一个安全、健康、愉快的寒假,近日木石中心小学领导组织教师以班级为单位召开了以“学校放假,安全不放假”的假期安全主题班会,教师从交通安全、消防安全、饮食安全、自我保护、遵纪守法等方面对学生进行教育,为了让学生更容易识记这些知识,教师们自编了假期安全儿歌,通过本次活动真正实现了从“要我安全”向“我懂安全”“我能安全”的飞跃。(赵晗晗)

↑2月3日,薛城区临城街道召开创建国家园林城市动员大会,街道全体科级干部、村居全体人员、机关部门及双管单位负责同志共计100余人参加会议。

(褚衍永 摄)

←近年来,市中区光明路街道采取饲养大户帮带小户的办法,发展养殖业。目前,该街道已发展饲养大户180家,畜牧业年收入占农业总收入的三成以上。图为该街道东塔村饲养人员在饲养场管理种鸭。

(新华社发 吉喆 耿德刚 摄)

←2月3日,浙江安吉旅游推介会走进枣庄,来自全市八十多个旅行社的三百多名旅行社业界人士分享了中国竹海、魅力安吉的秀美风光。

(张文瀛 摄)

←春节临近,峄城区坛山街道总工会深入到枣庄润东针织服饰有限公司、大运河酒水有限公司等企业,对26名困难职工进行走访慰问,发放慰问金13000元。让他们感受到党和政府的关怀和温暖。

(李治民 李生彬 摄)

↑春节临近,峄城区坛山街道总工会深入到枣庄润东针织服饰有限公司、大运河酒水有限公司等企业,对26名困难职工进行走访慰问,发放慰问金13000元。让他们感受到党和政府的关怀和温暖。

(李治民 李生彬 摄)

图说

峄城讯 整洁优美的乡村大道,健身器材齐全的健身广场,丰富精美的手绘墙画……一幅幅富有现代气息的“乡村文明画卷”在吴林街道徐徐展开。去年以来,吴林街道以“乡村文明行动”为抓手,为新农村的和谐文明建设不断锦上添花。

该街道把村庄环境卫生整治作为推进乡村文明行动的突破口,去年投入1200多万元,成立了街道和村居两支保洁队伍,实现了村民生活垃圾的日产日清。同时,该街道将“车能开进村、货能运出去,步行不沾泥、村村有大道”作为主要目标,投资近2000万元,完成了52.8公里,涉及30个居的路网建设,并顺利通过市区验收。

目前,该街道在面积不足70平方公里的境域中,建成了总长240多公里的农村路网,仅各居户户通公路总长就达100多公里。

干净整洁的村庄环境,

郁郁葱葱的乡间绿化,

四通八达的路网建设,

使该街道村庄面貌有了明显改善。

随着“乡村文明行动”的深入开展,该街道大力实施“四德

工程”,不断优化农村文化和道德环境,在36个社区和村居全部建立了“四德善行义举榜”,将各村居评选的“和谐家庭”、“十星文明户”、“好婆婆”、“好媳妇”等道德模范全部上榜公示,另一方面通过评选表彰,推荐峰城好人等活动,大力树立典型,提高群众对四德工程的认知率。

截至目前,该街道共推选“四德”模范720名,入选“峰城好人”12名,其中枣庄道德模范1名,全街道形成了人人比道德、个个讲文明的良好环境。

为了进一步丰富群众的精

神文化生活,街道还积极支

持庄户剧团建设,鼓励他们开

展各类展演活动,目前全街道已

成立了10个庄户剧团,并全部

获得市级认定,乱沟居的中老

年庄户剧团被评为峄城区十佳

庄户剧团。这10家庄户剧团

平均每年为群众义务演出80

多场次,让老百姓在家门口就

能看上喜闻乐见的文艺节目。

同时,充分利用村文化大院、农

家书屋等宣传阵地,深入开展

社会主义核心价值体系和公民

道德教育,引导农民自觉践行

社会主义道德规范。去年新建成

农家书屋14处,为农村放映电

影15场,给村民带来了实

惠。(若愚 晁园园)

该镇致力于打造民营企

业发展新天地”

吴林街道“乡村文明行动”结硕果

洪绪镇打造民营企业发展“新天地”

工程”,不断优化农村文化和道德环境,在36个社区和村居全部建立了“四德善行义举榜”,将各村居评选的“和谐家庭”、“十星文明户”、“好婆婆”、“好媳妇”等道德模范全部上榜公示,另一方面通过评选表彰,推荐峰城好人等活动,大力树立典型,提高群众对四德工程的认知率。

截至目前,该街道共推选“四德”模范720名,入选“峰城好人”12名,其中枣庄道德模范1名,全街道形成了人人比道德、个个讲文明的良好环境。

为了进一步丰富群众的精

神文化生活,街道还积极支持庄户剧团建设,鼓励他们开展

各类展演活动,目前全街道已

成立了10个庄户剧团,并全部

获得市级认定,乱沟居的中老

年庄户剧团被评为峄城区十佳

庄户剧团。这10家庄户剧团

平均每年为群众义务演出80

多场次,让老百姓在家门口就能看上喜闻乐见的文艺节目。

同时,充分利用村文化大院、农家书屋等宣传阵地,深入开展社会主义核心价值体系和公民道德教育,引导农民自觉践行社会主义道德规范。去年新建成农家书屋14处,为农村放映电影15场,给村民带来了实惠。

该镇致力于打造民营企业发展新天地”

工程”,不断完善招商引资的软环境,实行帮扶“1+2”模式,为每个重点企业配备一名包靠领导和2名联系人,坚持一企一策、一事一议,积极帮助企业协调解决实际困难和问题。

完善金融服务,加大对接

力度,协调银行强化银企合作,专门邀请中国建设银行滕州支行、滕州农商银行等金融单位参加全镇民营企业座谈会,积极搭建企业与金融机构沟通交流平台。

去年累计为8家企业提供协调担保贷款近5000万元。

此外,不断完善基础设施建设,为企业发展提供良好“硬环境”。

投资220万元实施2公里的龙园大道北段升级改造工程,打通了长达12年的断头路,投资260万元实施自来水管网升级改造工程,投资3500

万元实施鲁宁输油管道改线工程,投资1700万元实施亿源电厂供热管网工程,解决了部分企业的用热需求。

同时,启动了公交换乘中心建设和天然气管网专项规划的前期工作,镇域承载能力进一步增强。

“春暖花开,花香蝶自来”。良好的投资环境,宽松的优惠政策,吸引了一大批民营企业纷纷落户洪绪。

2014年,新发展民营企业89家,个体工商户307户,总数分别达到437家、1100多户,其中丰尔达金

属、博闻纸业等10家企业入选

枣庄市优质中小微企业名录,新东区面粉跻身规模以上工业企业,总数达到23家,主营业务收入、利税分别达到72.